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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Chopard Wish - 75ml
Šifra proizvoda: PP-351
Cena: 110 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite trenutak koji u sebi nosi čaroliju i duh avanture, zajedno sa notom tajanstvenosti koje
samo srce orijenta može otkriti. Chopard Wish, sa svojih 75ml, nije samo miris – to je ključ koji
otključava vrata prema nedokučivim dubinama duše, nudući putovanje kroz senzacionalne mirisne
predele  od  kojih  se  zastaje  dah.  Razvijen  sa  pažnjom  i  mjernom  preciznošću,  ovaj  parfem
predstavlja  esenciju  orijentalne  gurmanske  grupacije  mirisa,  dizajniran  da  zadovolji  čula
najzahtjevnijih  dama.

U prvim notama, svježe i voćkasto uvodjenje pružaju orlovi nokti, jagoda, bagrem, cvijet narandže,
dok kokos miješa sa gooseberryjem, palisanderom, kruškom, crnom ribizlom i  yuzu, kreirajući
očaravajući početak koji budi maštu. Prepuštajući se toku mirisa, srednje note otkrivaju suptilnu
slatkoću meda, ljubičice, orhideje i mlijeka u sjedinjenju sa heliotropom, đurđevkom, jasminom,
magnolijom i osmantusom, što donosi neodoljivu i nezaboravnu harmoniju koja miluje dušu i tijelo.

Kulminacija  ovog senzualnog putovanja  nalazi  se  u  dubini  baznih  nota,  gdje  sandalovo drvo,
amber,  pačuli,  vanila  i  karamela  zajedno  sa  tamjanom,  mahunama  tonke  i  toffeejem  znalački
zapečaćuju  doživljaj,  ostavljajući  trag  koji  dugo  ostaje  zapamćen.

Chopard Wish je kreiran za ženu koja se ne boji sanjati, onu koja hrabro grabi prema svjetovima
skrivenim iza stvarnosti. Ovaj parfem je poziv da osjetite snagu svojih želja i da ih, bez oklijevanja,
pretvorite u stvarnost. Dopustite sebi da budete hrabri, da sanjate i da svaki dan nosite dio ove
magije sa sobom. Chopard Wish nije samo izbor, to je izjava – izjava da svako od nas ima moć da
učini svoje snove opipljivim. Udomite ovu čaroliju - dopustite Chopard Wish da vas povede na
putovanje o kojem ste uvijek sanjali.
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Šifra proizvoda PP-351

Gornje note orlovi nokti. jagoda. bagrem. cvet narandže. kokos. gooseberry. palisander.
kruška. crna ribizla. yuzu

Srednje note med. ljubičica. orhideja. mleko, heliotrop, đurđevak, jasmin, magnolija,
osmantus

Bazne note sandalovo drvo, amber, pačuli, vanila, karamela, tamjan, mahune tonke, toffee

Zapremina 75 ml

Mirisna grupa Orijentalni gurmanski

Pol Ženski
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